



НА КРОК ПОПЕРЕДУ

Національна наукова медична бібліотека України як головна медична книгозбірня держави та науково-методичний центр мережі медичних бібліотек широким організовано і проводить наукові форуми, де порушуються найактуальніші питання сьогодення. Цьогорічна конференція була присвячена красназству.

Сьогодні красназству належить виняткове місце у процесі відродження духовності, історичної пам'яті та національної культурної спадщини, вивчення і збереження багатовікових культурних традицій нашої країни. 23 січня 2017 року у м. Києві під час проведення VI з'їзду Національної спілки красназців України було відзначено значне зростання

Наукової бібліотеки Івано-Франківського національного медичного університету.

У роботі конференції брали участь понад 80 фахівців бібліотечно-інформаційної галузі та представників медичної громадськості з усіх куточків України: директори обласних наукових медичних бібліотек, вищих навчальних закладів України, науковці та провідні фахівці

Ольги Раїса Іванівна Павленко у своїй промові наголосила: «Сьогоднішня конференція – значна подія для мережі медичних бібліотек України, яка нараховує понад 600 бібліотек різних рівнів. Всі вони мають власну історію, займаються медичним красназством, володіють унікальними фондами. Мета цьогорічної конференції полягає у висвітленні діяльності медичних бібліотек України, у дослідженні та розкритті документальної пам'яті медичної галузі України, її історичного та культурного надбання».

Багато уваги доповідачів було приділено науково-дослідній роботі красназничої тематики, результатом якої є підготовка та видання історичних нарисів, календарів знаменних та пам'ятних дат, покажчиків красназничого характеру. Національна наукова медична бібліотека України продовжує і розвиває традиції у сфері збереження галузевої історичної спадщини шляхом підготовки та видання бібліографічних та біобібліографічних покажчиків, що виходять у серіях: «Медицина в Україні. Видатні медики», «Това-



реставлене у кількох номінаціях: «Рушнівки і вишиванки», «Вшиті картини», «Картини, вшиті сісером», «Роботи з природних матеріалів», «Малювані картини», «Плетіння» та літературний конкурс. До участі долучилося 35 бібліотечних працівників, які представили понад 200 творчих робіт, що вражали своїм розмаїттям. Всі учасники, чії роботи надійшли до оргко-

місії актуальності тематики конференції та важливості її багатогранності висвітлених питань. Адміністрація Національної наукової медичної бібліотеки України висловила подяку керівництву університету та відзначила директора бібліотеки Мирославу Михайлівну Тарарин Подкожу за високий професіоналізм, творчий підхід, патріотизм та активну участь у



ролі красназничого руху в розбудові й утвердженні української державності. Цього року, 28 травня, згідно з рішенням з'їзду, вперше відзначається Всеукраїнський День красназства, зважаючи на той факт, що саме у цей день відбулося відкриття I Всеукраїнської конференції з красназства 1925 р. у м. Харкові, де було створено Український красназничий комітет як загальноукраїнське красназниче об'єднання. Вітальні цієї день вважається офіційною датою зародження системного красназничого руху в Україні.

Національна наукова медична бібліотека України завжди на піку найостріших тем, завдяки на крок попереду. 18-19 травня 2017 року було проведено XVI Міжнародну науково-практичну конференцію «Медичні бібліотеки як осередки збереження та популяризації історико-культурної національної пам'яті». Форум відбувся на базі



з українських бібліотек інших систем і відомств. Серед поважних гостей був поновований представник Окружної лікарської палати у Варшаві лікар Кишилоф Крузілівський.

Генеральний директор Національної наукової медичної бібліотеки України, заслужений працівник культури України, повний кавалер Ордена княгині

ристю київських лікарів в особах», «Медицина біографістика», календарів знаменних та пам'ятних дат «Імена в медицині у відомого часу».

В рамках конференції відбулось підведення підсумків творчого конкурсу «Українськомовна роду нема переводу», який відбувався у двох напрямках: народно-прикладне мистецтво або



мітету, отримали подяки за участь, а переможці нагороджені грамотами та цінними пам'ятними подарунками.

Відкриття конференції відбулося у День вишиванки, яка є не просто елементом українського традиційного одягу, але й повноцінним символом незалежності і багатства культурної

підготовки та проведенні конференції.

Наприкінці роботи конференції відбулось обговорення доповідей, підведення підсумків. За результатами Міжнародної науково-практичної конференції було прийнято резолюцію, а кожен учасник отримав сертифікат.



спадщини. Всі учасники конференції вдягли вишиванки, і це яскраве дійство створило піднесений настрій та дружню атмосферу.

Високий рівень організації і проведення конференції, гостинність у поєднанні з неповторною красою Карпат справили незабутнє враження на всіх її учасників. Вони дали високу

Цьогорічна конференція згуртувала провідних фахівців бібліотечної справи, які сповнені високою духовністю, національною свідомістю, пишуться своєю історією, культурою, мовою. Дійсно, Українськомовна роду нема переводу!

Вчений секретар ННМБУ
О. М. Кіришева

